

NORGES SKIDOMMERLAUG



Styremøte	Referat fra styremøte nr. 2 – 2022
Innkalte	Kolbjørn Asphaug, Kjersti Rønjom, Bjørnar Pettersen og varamedlem Camilla Gribsrød
Fraværende	Camilla Gribsrød
Møtedato	Fredag 20.05.-2022 kl. 18:00
Møtested	Quality Hotel Strand, Gjøvik

Saksnr.	Sak	Ansvar	Frist
1	Godkjenning og oppfølging av Referat nr. 1/2022 fra 21.03.-2022 på teams Forslag til vedtak: Godkjent og tatt til etterretning Vi har i dag 10 kretsdommere som venter på forbundsdommergraden. Kolbjørn har tatt kontakt med Tom Normann – som har «kastet» ballen videre til Ståle Villumstad. De forbundsdommerne som har tatt teorien, har ikke hørt noe fra forbundet ennå. Tar dette opp med Ståle på Landsmøtet på Gjøvik.	Styret	
2	Landsmøtegjennomgang <ul style="list-style-type: none">- Program- Landsmøtedokument- Dirigent og sekretær på landsmøtet/medlemsmøtet Møteleder: Kolbjørn Sekretær: Kjersti <ul style="list-style-type: none">- Ledsagertur- Innsatspris Odd Hyttebakk får innsatspris for 2022 <ul style="list-style-type: none">- Toastmaster Jan Werhmann Forslag til vedtak: Orienteringen tatt til etterretning	Styret	

<p>3</p>	<p><i>Kontingentinnbetaling for ses 2022-2023</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - En del har betalt kontingent - Vi må sende ut purring - Oppfølging og ajourføring av medlemsliste Kolbjørn sender over oppdatert medlemsliste. Bjørnar sender over liste fra vipps og bankutskrifter når det kommer innbetalinger. Sender ut purring i medio juni til hvert enkelt medlem. - Vi er per 1. desember 2021 til sammen 116 medlemmer. Laugslederne får en mail med oversikt over hvem i lauset som ikke har betalt som en info. - Lag en egen liste nederst på medlemslista over «tidligere» medlemmer. <p>Forslag til vedtak: Purringen sendes og innbetalinger følges opp med ajourføring av medlemsliste for sesongen 2022/2023</p>	<p>Bjørnar</p> <p>Kjersti</p>	<p>15. juni</p>
<p>4</p>	<p><i>Eventuelt</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Ingen saker 	<p>Styret</p>	